
BHR243
16.05.2012

Akku- Kombihammer 24mm  18V   SDS+  18,0V  Li
1Seite / 3

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
194080-7 SCHNELLWECHSELFUTTER SDS      11 32

266745-2 SECHSKANTSCHRAUBE M8x90       111 1

453129-5 GRIFFHALTER                   112 10

158057-6 SEITENGRIFF 36                113 20

266351-3 SCHRAUBE 4x35                 414 1

141229-0 GETRIEBEGEHAEUSE              115 25

213345-9 O-RING 25                     115,1 13

890903-4 HINWEISSCHILD                 115,2 1

331890-3 HUELSE                        116 8

211294-4 RILLENKUGELLAGER 6806LLU      117 18

453130-0 ENTRIEGELUNGSKNOPF            118 3

233459-8 DRUCKFEDER 3                  119 1

453131-8 ABDECKUNG                     120 1

453125-3 UMSCHALTHEBEL                 121 10

213381-5 O-RING 21                     122 7

253308-3 SCHEIBE 6                     123 2

234147-0 DRUCKFEDER 5                  124 1

325785-0 UMSCHALTSTIFT                 125 1

233360-7 DRUCKFEDER 4                  126 1

346537-6 VERRIEGELUNGSPLATTE           127 1

216019-1 KUGEL 3                       429 1

140266-1 ZYLINDER                      130 35

313149-0 KUPPLUNGSSCHEIBE              131 6

227232-6 STIRNRAD 51                   132 9

268226-2 STIFT 6                       633 11

267414-8 SCHEIBE 30                    134 1

234148-8 DRUCKFEDER 31                 135 5

267153-0 SCHEIBE 30                    136 1

257932-4 SICHERUNGSSCHEIBE 30          137 9

267153-0 SCHEIBE 30                    138 1

325783-4 HUELSE 9B                     139 6

325791-5 SCHLAGBOLZEN                  140 22

325792-3 SCHEIBE 10                    141 2

234149-6 DRUCKFEDER 20                 142 1

325793-1 O-RING-GEHAEUSE               143 7

213073-6 O-RING 9                      144 3

233979-2 SPRENGRING 28                 145 1

326139-4 SCHLAEGER                     146 13

213258-4 O-RING 17,5                   147 8

310345-1 KOLBEN                        148 22

346036-8 FUEHRUNGSPLATTE               149 1

324215-8 STIFT                         150 7

234098-7 DRUCKFEDER 14                 151 3

267447-3 SCHEIBE 14                    152 1

211012-0 RILLENKUGELLAGER 606ZZ        153 21

257336-0 SICHERUNGSRING EXT U-6        154 1

253186-1 SCHEIBE 7                     155 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
227231-8 STIRNRAD 10                   156 25

331814-9 KUPPLUNGSHUELSE A             157 16

326140-9 ZAHNWELLE                     158 22

219020-5 PENDELLAGER 10                159 31

227588-7 KEGELRAD 32                   160 18

257323-9 RING 8                        161 1

922118-6 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x12  262 1

346038-4 LAGERABDECKUNG                163 1

211032-4 RILLENKUGELLAGER 608ZZ        164 18

324212-4 RING 8                        165 15

922147-9 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x25  266 2

141230-5 TRAEGERPLATTE                 167 12

213767-3 O-RING 75                     168 5

318810-4 LAGERGEHAEUSE                 169 23

443153-6 FILZ                          170 1

922118-6 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x12  271 1

346536-8 LAGERSCHILD A                 172 1

256536-9 STIFT 6                       173 1

346538-4 FUEHRUNGSPLATTE               174 1

313224-2 KONTERGEWICHT                 175 10

346538-4 FUEHRUNGSPLATTE               176 1

253726-5 SCHEIBE 6                     177 2

961018-5 SICHERUNGSSCHEIBE E-5         178 1

213008-7 O-RING 22,4                   179 3

141458-5 KEGELRAD 11                   180 14

210024-0 RILLENKUGELLAGER 608LLU       181 18

253835-0 SCHEIBE 8                     182 2

619293-4 ANKER 18V                     183 38

210022-4 RILLENKUGELLAGER 626DDW       184 12

629922-1 DAUERMAGNET                   185 35

620096-1 ELEKTRONIK                    186 58

187302-2 GEHAEUSE-SET INKL. 91         187 34

896800-2 SERIEN-NR-SCHILD BHR243       188 1

896796-7 TYPENSCHILD BHR243            189 1

266326-2 SCHRAUBE 4x18                 1090 1

187302-2 GEHAEUSE-SET INKL. 87         191 34

453124-5 SCHALTERSCHIEBER              192 5

453123-7 SCHALTERHEBEL                 193 1

650674-3 SCHALTER C3JW-1-P             194 35

233598-4 SPIRALFEDER 6                 195 1

313226-8 OEFFNER                       196 1

643859-8 KONTAKTPLATTE                 197 16

424476-1 AUFLAGER                      198 1

187377-1 AKKU GEHAEUSE SET INKL. 104   199 22

263005-3 GUMMISTIFT 6                  299,1 1

263036-2 GUMMISTIFT 5                  1100 3

268184-2 STIFT 1,5                     1101 1

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör 



BHR243
16.05.2012

Akku- Kombihammer 24mm  18V   SDS+  18,0V  Li
2Seite / 3

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
424473-7 GUMMIKAPPE                    1102 7

424473-7 GUMMIKAPPE                    1103 7

187377-1 AKKU-GEHAEUSE-SET INKL. 99    1104 22

263005-3 GUMMISTIFT 6                  2104,1 1

286263-4 STAUBSCHUTZ 35                1105 3

233940-9 SPRENGRING 19                 1106 1

418217-5 SCHUTZABDECKUNG               1107 4

345333-9 STOPPER                       1108 3

216022-2 KUGEL 7,0                     1109 1

345187-4 FUEHRUNGSSCHEIBE              1110 2

233916-6 SPIRALFEDER 21-29             1111 1

267279-8 SCHEIBE 21                    1112 1

324355-2 WERKZEUGHALTER                1113 36

216013-3 KUGEL 6                       2114 2

231669-1 SPANNFEDER 31                 1115 1

345334-7 STELLRING                     1116 5

418218-3 VERRIEGELUNGSHUELSE           1117 4

216018-3 KUGEL 5.0                     1118 1

345335-5 BLATTFEDER                    1119 2

267270-6 SCHEIBE 24                    1120 2

233924-7 SPRENGRING 21                 1121 1

893072-0 SCHUTZFOLIE   SERIEN-NR-SCHILD 1122 4

890994-5 SCHUTZFOLIE                   1123 1

*** SONSTIGE ARTIKEL ***      

424474-5 DICHTUNG                      51

194204-5 AKKU BL1830 3.0Ah Li-ion      299Z

195902-4 STAUBABSAUGUNG DX02           199Z

162271-8 KOFFERVERSCHLUSS              23Z

450128-8 KONTAKTSCHUTZKAPPE            11Z

195584-2 LADEGERAET DC18RC             199Z

194079-2 SCHNELLWECHSELFUTTER          155Z

324219-0 TIEFENANSCHLAG                14Z

141402-2 TRANSPORTKOFFER               1Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



BHR243
Akku- Kombihammer 24mm  18V   SDS+  18,0V  Li

16.05.2012 / 33Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


